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Aktuelle Informationen zu Nach- und Wiederholungsklausuren ab 03.05.2021

Die mit Schreiben vom 30.03.2021 bekannt gegebenen Prüfungstermine für die Nach- und Wiederholungsprüfungen der benannten Jahrgänge/Semester finden gemäß der Planung des Prüfungsamtes der Fakultät Wirtschaft in Präsenz statt.

Einige Studiengänge haben sich dazu entschieden, parallel dazu Onlineprüfungen anzubieten. Die davon betroffenen Studierenden wurden bzw. werden zeitnah direkt von ihrem Studiengangleiter / Studiengangsekretariat umfassend informiert. 

Sofern Ihr Studiengang dies anbietet, können Sie wahlweise auch außerhalb der Räumlichkeiten der DHBW online unter Videoaufsicht an der Prüfung teilnehmen. Zu diesem Zwecke müssen Sie allerdings die Einverständniserklärung rechtzeitig d.h. bis spätestens 3 Tage vor dem Prüfungstermin dem zuständigen Studiensekretariat vorlegen. Es reicht aus, wenn Sie uns eine Kopie der eigenhändig unterzeichneten Erklärung als pdf-Datei zusenden.

Mit fristgerechtem Eingang Ihrer Einverständniserklärung entfällt zugleich die Pflicht, zum Präsenztermin zu erscheinen. Ihnen wird dann die Klausur inhaltsgleich über Moodle zur Verfügung gestellt.

Bitte beachten Sie folgende wichtige Hinweise zum Ablauf der Präsenzprüfungen:
1. Der Zugang zu den Prüfungsräumen kann nur dann gestattet werden, wenn Sie ein negatives Testergebnis vorlegen. 
· Wir akzeptieren die Vorlage eines Testergebnisses von autorisierter Stelle (Apotheke | Testzentrum | Arzt), das nicht älter als 24 Stunden ist. 
· Wir erhalten das Angebot seitens der Hochschule aufrecht, einen Selbsttest im Vorfeld der Präsenzprüfungen (kostenlos) bereitzustellen.
· Im Falle eines Selbsttests vor Ort an der DHBW, finden sich bitte unbedingt eine halbe Stunde vor Klausurbeginn im Gebäude D, Karlstraße 29, Hörsaal Rose ein. 
· Folgen Sie dort bitte den Anweisungen der Personen, die Sie bei der Durchführung des Selbsttests unterstützen.
2. [bookmark: _GoBack]Bringen Sie die von Ihnen ausgefüllte und unterschriebene aktuelle Infektionsschutzerklärung zu Ihrem 1. Prüfungstermin mit. 
3. Beachten Sie das Informationsblatt Procedere bei Präsenzklausuren  und halten Sie sich bitte dringend an die dort aufgeführten Hinweise.

Wir wünschen Ihnen für Ihre Prüfung viel Erfolg.

Prüfungsamt Wirtschaft 

Prof. Dr. Markus Schoor / Petra Scherer / Mathilde Karaman
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